

**БИОГРАФИЧНИ ДАННИ НА ПРЕДЛОЖЕНИТЕ
ОТ АГРОМЕНИДЖ АД
НОВИ ЧЛЕНОВЕ НА СД НА ЕЛАРГ,
РЕДОВНО ОСА 29.02.2012 г., 10:00 ч.**

1. Цанко Гутев Цанков, ЕГН 7403092184, от гр. София

Цанко Цанов е финансовият анализатор на „Агроменидж“ АД. Преди да се присъедини към нас, Цанко е финансов анализатор в Сигма Кепитъл, където извършва финансови анализи и разработва финансови модели, отговаря за комуникацията с банковите институции и обслужването на кредити в размер на 90 млн. евро. В Сигма Цанко отговаря също така и за осигуряване на застрахователно покритие на имуществото на компанията, надвишаващо 150 млн. евро. Между 2002 и 2005 г. Цанко работи за Старкс ЕООД като ръководител на консултантски екип по разработване и внедряване на системи за управление на качеството и проекти за моделиране и оптимизация на процеси. Между 2000 г. и 2002 г. Цанко работи като младши финансов експерт в Инспектората на Държавната агенция за Стандартизация и Метрология. Между 1997 г. и 2000 г. той работи като специалист в Община Габрово. Цанко има бакалавърска степен по Финанси от Техническия Университет в Габрово.

2. Георги Иванов Георгиев, ЕГН: 7303311000, от гр. Варна

Георги Георгиев започва кариерата си на инвестиционен банкиер в Морган Стенли през 1997 и последователно работи в отдели Сливания и Поглъщания, Капиталови Пазари и Продажби и Търговия с Облигации. В Морган Стенли Георги управлява търговските книги за местна валута в Гърция, Турция и Южна Африка, включително валутни курсове, лихвени проценти и кредитен риск. През 2002 Георги оглавява търговията с деривати за развиващите се пазари на Европа, Близкия Изток и Африка. През 2003-2004 Георги ръководи глобалния бизнес на Мерил Линч в кредитни деривати и структурни продукти в развиващите се пазари. От 2006 е управляващ директор и портфолио мениджър в хедж фонда Норт в Лондон, където отговаря за позициите в кредитни продукти за макро фондовете на групата, както и за управление и структурирането на кредитни ноти. Той е сред създателите и реализаторите на Норт Фонд за Недвижими Имоти с капитал от 100 млн евро, листван на алтернативния сегмент на Лондонската борса. През 2006 Георги се върна в България, за да инвестира и управлява частни селскостопански вложения и алтернативни енергийни източници. Георги има бакалавърска степен с отличие от университета Оксфорд Брукс във Великобритания и диплома от университета в Регенсбург, Германия.

